

Омский правозащитный десант осадил столичные ведомства!

Автор: Administrator
11.10.2016 13:54



Омичей радушно приняли в Генеральной прокуратуре РФ, но прохладно отнеслись в префектуре ЦАО г.Москвы...

Вчерашний (второй) день пребывания в Москве делегация из Омска посвятила личным приемам. Заявления о нарушениях законодательства РФ омскими силовиками были вручены должностным лицам Генпрокуратуры РФ.

Под роспись.



Здесь сибиряки пожаловались на действующую связку двух прокуроров – местного Александра Лоренца и столичного – Виктора Гриня, которая, по мнению заявителей, пагубно влияет на состояние и качество работы в провинции. Напомним, соответствующую телеграмму еще в августе в федеральное надзорное ведомство направляла правозащитница Ирина Зайцева.

С большим фурором.

